
Protokoll Kreisverbandsjugendtag 2024  

(KV Limburg-Weilburg) in Niederselters 

 

1. Begrüßung 

Die Ortsgruppe Selters begrüßt die Versammlung in ihrem Vereinsheim in Niederselters. Der 

Kreisjugendvorsitzende Tobias Schneider und der Kreisverbandsvorsitzende Jan Letanoczki 

begrüßen ebenfalls die Anwesenden.  

2. Protokollarien mit Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Es sind insgesamt 34 Stimmberechtigte Delegierte aus den einzelnen Ortsgruppen inklusive 

des Jugendvorstands anwesend. Die genaue Aufschlüsselung kann dem Anhang entnommen 

werden. Es wurde fristgerecht eingeladen und es sind mehr als ein Drittel der möglichen 

Vertreter anwesend, daher ist die Beschlussfähigkeit gewährleistet. 

3. Berichte 2023 

Am 25.03.2023 fanden wie jedes Jahr die Kreismeisterschaften in Offheim statt. In diesem 

Jahr gab es unter anderem neue Disziplinen für die jüngeren Altersgruppen, die für 

Abwechslung sorgen sollten und eine Alternative zu schwierigen Disziplinen wie dem 

Hindernisschwimmen bieten. 

Im Sommer war eine Mehrtagesfahrt nach Filderstadt geplant, bei der unteranderem eine 

Trampolinhalle und ein Spaßbad besucht werden sollten. Leider konnte diese aufgrund 

mangelnder Teilnehmerzahlen nicht stattfinden. Ein Teil des Jugendvorstands hat dennoch ein 

schönes Wochenende in der Unterkunft verbracht. 

Am 07.10. wurden das Senckenberg- und das Dialogmuseum in Frankfurt besucht. Der 

Jugendvorstand hatte im Vorfeld der Veranstaltung drei Museen zur Auswahl gestellt, 

zwischen welchen die Interessierten wählen konnten.  

Im Dezember wurde mit einer kleinen Teilnehmergruppe noch einmal die Eisbahn in Diez 

besucht, nachdem diese Veranstaltung im letzten Jahr schon gelungen war. 

4. 1.000€ - Challenge 

Aufgrund der vielen Veranstaltungsausfälle durch fehlende Teilnehmer und Überschneidungen 

mit  den Veranstaltungen einzelner Ortsgruppen hat sich der Jugendvorstand für einen neuen 

Ansatz entschieden. Bis 24.03. soll von den Ortsgruppen eine Veranstaltung vorgeschlagen 

werden, die mit 1000€ von der Kreisjugend bezuschusst wird. Es wurde über diese Idee 

abgestimmt und einstimmig von der Versammlung beschlossen. 

5. Bericht der Kassenprüfer 

Es wurde keine Beanstandung durch die Kassenprüfer vorgebracht. 

6. Entlastung des Jugendvorstandes 

Der Vorstands wurde bei eigener Enthaltung einstimmig entlastet.  

7. Neuwahlen 

Ein neuer Jugendvorstand wird gewählt. Dabei müssen alle Positionen angefangen beim 

Jugendvorsitz neu besetzt werden. Jan Letanoczki leitet die Wahl. 

 



a) Jugendvorsitz 

Für das Amt des Jugendvorsitzenden wird Anton Retagne vorgeschlagen. Er stimmt der Wahl 

zu und wird in offener Wahl bei eigener Enthaltung einstimmig gewählt.  

b) Stellv. Jugendvorsitzende 

Daraufhin werden die Posten der stellvertretenden Jugendvorsitzenden gewählt. Für diese 

Posten werden David Röhl, Thorben Wahl, André Mors, Maria Melumyan, Wiebke Weil und 

Mariella Basoto vorgeschlagen. Da maximal sechs stellvertretende Vorsitzende Teil des 

Vorstands sein können, wurde sich dafür entschieden en Block über die zuvor 

Vorgeschlagenen abzustimmen. Sie wurden von der Versammlung  einstimmig gewählt. 

c) Ressortleitung für Wirtschaft und Finanzen 

Für die Ressortleitung Wirtschaft und Finanzen wird Fabian Heidrich vorgeschlagen. Auch er 

stimmt der Wahl zu und wird einstimmig bei eigener Enthaltung gewählt. 

d) Kassenprüfende 

Schließlich wird der Posten der Kassenprüfenden besetzt. Hierfür vorgeschlagen wurden Kai 

Roth, Kim Lanio und Leni Apro vorgeschlagen und en Block einstimmig gewählt.  

8. Terminvorschau 2024 

Für das laufende Jahr steht zunächst das Einreichen der Ideen und die Auswertung der 1000€ 

Challenge an. Am 16.03. finden im Hallenbad in Offheim die Kreismeisterschaften statt. 

Weitere Veranstaltungsinformationen, unter anderem zur Spaßbadfahrt von Brechen-Runkel-

Villmar, werden vom neuen Jugendvorstand mitgeteilt. 

9. Anträge 

Es wurden weder im Voraus noch vor Ort Anträge eingereicht. 

10. Verschiedenes 

Anton Retagne beendet als neuer Jugendvorsitzender um 17:43 Uhr die Versammlung. 

 

 

 

_________________________    __________________________ 

Anton Retagne      Fabian Heidrich 

Vorsitzender       Protokollant 

 

 

 

 


